

Бюро Веритас Сертификейшн Русь

Адрес:

123458, Россия, Москва ул. Маршала Прошлякова, 30, оф.412

Телефон:

+7 495 228-78-48

E-mail:

feedback@ru.bureauveritas.com

Сайт:

www.bureauveritas.com/cps www.bureau-veritas.ru Бюро Веритас, основанное в 1828 году, является мировым лидером в области испытаний, инспекций и сертификации. Высококачественные услуги Бюро Веритас помогают заказчикам соответствовать возрастающим требованиям в сфере качества, безопасности, охраны окружающей среды и социальной ответственности.

Как надёжный партнёр, Бюро Веритас предлагает инновационные решения, которые выходят за рамки простого соблюдения норм и стандартов, снижения рисков, повышения эффективности и содействия устойчивому развитию.

Основные ценности Бюро Веритас включают честность и этику, беспристрастную оценку и подтверждение достоверности, ориентацию на нужды клиентов и безопасность на рабочем месте.

Бюро Веритас признано и аккредитовано ведущими национальными и международными организациями.

<u>Подробнее о компании читайте на портале</u> KidsOboz.ru